KoHTponbHOe 3agaHue 4

BbluncneHune GpyHKUMU pa3NoXKeHUeMm ee B pag,

[1na 3a0aHHO20 0OHOMEPHO20 Maccusa X cocmasume an20pUMM U MPO2PAMMY HOXOHOEHUSA CYMMbl pA0a ¢ 3a0aHHOU

mourocmeto E . Ucnonssosame pexyppermHsie coomHoweHus npu biqucieHuu o4epedHozo snemeHma pada. [as

npusedeHHbIX Huxce pAdoe cxodumocms dokasana npu | X1 <1

1. 3agaHue 3aKk04aeTCs B BbINOJHEHNW NabopaTOpPHOW pPaboTbl 7 B COOTBETCTBUM CO BCEMMU MEPEUNCTEHHbIMMN MYHK-
TamMU NpenBapuTeNibHbIX BbIYMCAEHWNA, KOHTPOISA MPABUIbHOCTU BbiBOAA GOPMY/N M TECTUPOBAHUSA Ha YKa3aHHbIX

OAHHbIX.

2. BbINOMHAETCA B KOMMJ/IEKCE C NPEAO0CTaBJEHHbIM B METOANYECKUX YKa3aHMAX NPOrPamMmMHbIM KOAOM PeLleHMa AaH-
HOM MaTeMaTMUYECKOM 3aJa4n.
3. TyHKTbI, YKa3aHHble B cneunduKaLmm, ctporo obasatenbHbl. PesynbTaTbl BblMUCAEHWUN, NPeaOCTaBAEHHble B Tabau-
Lax, obcyKaatoTca ¢ npenogasatesiem B nepuos, KOHTPOoA.

BbinonHWUTL cneayowmne AencTBus:

BbIYMCAIUTB Ha Ka/lbKyNATOpPE KOHTPobHYto dopmyay npu £ = 03 1 3anucath ee ¢ TouHoCTbIO A0 5

a.
3HAKOB nocne 3ansaTou;
b.  BbIBECTM M NPOBEPUTbL PEKYPPEHTHYIO dopmyny;
c. HanucaTb NPOrpammy pelleHns 3aaauu;
d. obecneunTtb TabaMUHOE NpeACTaBAEHME pe3yabTaTa Ans PuKcuposarHol moyHocmu E v maccu-
8a onpegeneHHbix 3HaueHuin £ = —0.98, —0.5, 0.1, 0.5, 0.95 .
o _ -2 -4 -6 -8
e.  NpOBECTU cepuro mecmos f/is 3HayeHuit TouHoct £ = 105,107, 10°, 107,
f. NOACYMTATb YUCNO UTEPaLUIA K Heobxoammbix 4ns 4OCTUMKEHMS, 3a4aHHOM TOYHOCTM.
Pe3ynbTaTbl BbIMMCAEHMIA BbIBECTM Ha 3KpaH B BUAe TabauLbl O cneayroummm ctonbuamm:
Ne X S(x), K, F(x), E=150)-FG
Howmep cyMMma YHCIIO KOHTPOJbHAA KOHTPOITb
SJIEMEHTA psaaa MOTPeOOBABIIINUXCS dbopmyna TOYHOCTH
maccuBa X nTepanuin
1 -0.98
2 -0.50
3 0.10
4 0.50
5 0.95
Cneundukauma coaepKuT:
1. 3aaaHue CBOEro BapuaHTa;
2.  BbIYMUCAEHHYIO HA KaNIbKYNATOPE KOHTPO/bHYIO dpopmyay npu & = 0.3,
3. BbIBOJ PEKYPPEHTHOM HOpPMYAbI;
4. nNpPOBEPKY NONYYEHHOWN PEKYPPEHTHOM GOPMYbI;
5. yeTbipe Tabauupl (Kakpgaa ons GUKCUMPOBAHHOW  TOYHOCTU E W maccuea 3HaueHwit
X 0.98,—0.5,0.1,0.5.095) ;

6. KoA nporpammsi.




